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Esempio di disco partizionato con due partizioni primarie, una partizione estesa e ben 8 partizioni
logiche contenute in quella estesa (esempio non realistico, non usare!):

fdisk /dev/sda
Command (m for help): p

Disk /dev/sda: 4294 MB, 4294967296 bytes

255 heads, 63 sectors/track, 522 cylinders

Units = cylinders of 16065 * 512 = 8225280 bytes
Sector size (logical/physical): 512 bytes / 512 bytes
I/0 size (minimum/optimal): 512 bytes / 512 bytes
Disk identifier: 0Ox000a2efd

Device Boot Start End Blocks Id System
/dev/sdal 1 6 48163+ 83 Linux
/dev/sda2 7 8 16065 83 Linux
/dev/sda3 9 522 4128705 5 Extended
/dev/sda5 9 10 16033+ 83 Linux
/dev/sdab 11 14 32098+ 83 Linux
/dev/sda7 15 19 40131 83 Linux
/dev/sda8 20 21 16033+ 83 Linux
/dev/sda9 22 23 16033+ 83 Linux
/dev/sdal® 24 25 16033+ 83 Linux
/dev/sdall 26 27 16033+ 83 Linux
/dev/sdal2 28 29 16033+ 83 Linux
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